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جموعة البركة  م  
 شركة مساهمة بحرينية )ش.م.ب( عامة 

 ( العشرونو الثالث ) محضر اجتماع الجمعية العامة العادية
   الإلكتروني

 م4202مارس  02المنعقد بتاريخ 
 

الأساسي  بأحكام  عملاً   البركة  النظام  )شلمجموعة  الإدارة    وجه،  ة(عام.م.ب  مجلس  سعادة  رئيس 

كامل    اللهعبد/الشيخ عننيابصالح  الاجتالمجلس  ال  ة  لحضور  المساهمين  جميع  إلى    الثالث)ماع  دعوة 

من   ظهراً   الواحدة  مام الساعة  ت  فيبمملكة البحرين  في المنامة    عقدالذي  للجمعية العامة العادية    (العشرونو

عقد  م2024مارس    20  تاريخ  الأربعاءيوم   تم  وقد  الكت،  ً الاجتماع  وتحت    رونيا كامل  ة  شركإدارة  بشكل 

 .  Bahrain Clear –رين للمقاصة حب ال

 

الا حضر  أو  وقد  بالأصالة  المساهمين  يمثلون  ممن  الحضور  كشف  في  أسمائهم  المبينة  الأشخاص  جتماع 

 الوكالة.
 

 كما يلي: قائمة الحضور   كانت

 

 :وزارة الصناعة والتجارة وممثل
   أحمد سلمان   /ذة لأستا ا

 : ميةالإسلا  ةالماليلمؤسسات مراقبة ا إدارة - مصرف البحرين المركزي ممثلو

 طمة حسن محمد  فا /الأستاذة 

  الوهاب د ه أحمد عبعبدالإل /الأستاذ

   اقبة الأسواق المالية:إدارة مر -لمركزي مصرف البحرين ا  ممثل

 حسين محمد  الأستاذة  

 :  الإدراج والإفصاحإدارة   - بورصة البحرين ممثل
   ميدمحنورا ال  /ة الأستاذ

 
 لمجموعة  أعضاء مجلس إدارة ا 

 
 الرقابة الشرعية الموحدة: ئةهيثل مم

 مود آل محمود محللطيف عبد ا  /لشيخ الدكتورافضيلة 
 

 (:)المدقق الخارجي وبرز برايس ووترهاوس كة الساد وممثل
   أبيناخول الياس/الأستاذ

 
الجمعية    رحبثم   رئيس  الم الحضور    بجميعسعادة  السادة  وممثلومن  وأعض  ساهمين  الرقابية  اء الجهات 

لمجموعة   ديةالعامة العا  الجمعية  في اجتماعلخارجي  ممثلو الهيئة الشرعية الموحدة والمدقق ا مجلس الإدارة و

الافتراضي  ه تلبيت  وشكر،  البركة الاجتماع  هذا  لحضور  الدعوة  ً   والمشاركةم  الكتـرونيا فعالياته    أ هنو،  في 
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ثم    ،ام والقيام وصالح الأعماليتقبل منّا الصي  الجميع بمناسبة شهر رمضان المبارك سائلاً المولى عز وجل أن

 كما يلي: مين والحضور كلمته للسادة المساه رئيس الجمعية بدأ

 

مرّة أخرى، في  أن جمعنا  تق  أحمد الله  لعرض  السنوي،  اللقاء  السنوي  إطار هذا  الإدارة والأداء  رير مجلس 

 . م 2023وعة البركة عن أعمالها وأنشطتها خلال العام المالي لمجم

 

ً ي  لموكما تعلمون جميعاً،   ل العام  وعة البركة خلامن التحديات، ومع ذلك نجحت مجم  كن العام الماضي خاليا

الأ  2023 تحقيق  على  قدرتها  تعزيز  والحفاظفي  العديدة   رباح  التحديات  من  بالرغم  قوية  ميزانية  على 

 .والمتنوعة التي واجهتها

 

تميزة.  أرجاء المنطقة، وتحقيق نتائج ماسية في تعزيز مكانتها في  سالأوقد ساهم التزام المجموعة بتوجهاتها  

المتغيرة  موعة بفضل  القوي للمج الوتمكّن نموذج الأعم التكيفّ مع الظروف الاقتصادية  مرونته العالية في 

المحليّة  الظروف  مواكبة  على  المجموعة  قدرة  إثبات  والمنتجات   من  الخدمات  أفضل  وتوفير  والإقليمية، 

المجموعة  ئملالع جهود  وساهمت  الاها.  توجهاتها  تبسيط  إلى  وتوجهاتالرامية  التاشركاته ستراتيجية  ة  بعا 

 في تهيئة المجموعة ووحداتها للاستفادة الكاملة من الفرص التي تتاح لها. بالإضافة إلى ذلك، واصلت ا  أيضً 

الرقمنة   التشغيلية وتعزيز عمليات  التكاليف  لتقنين  تسريع استراتيجر  عبالمجموعة جهودها  يات  شبكتها، مع 

كمجموعة رائدة في الخدمات المصرفية    زيز مكانتهاالرئيسية، وذلك بهدف تع اتالتحول الرقمي لجميع الوحد

 . الإسلامية الرقمية على مستوى العالم 

 

  ىلوبالنظر إلى الوضع في منطقة الشرق الأوسط ووسط آسيا، فقد واصلت الاضطرابات العالمية تأثيرها ع

في والاقتصادات  امنال  الأعمال  أسعار  على  وتأثيرها  الجيوسياسية  التحديات  وبرزت  والمواد  طقة،  لنفط 

عالية الفائدة  أسعار  ظلت  وقد  التضخم.  ومعدلات  البنوك   الأساسية  اتخذتها  التي  الإجراءات  بسبب  نسبيًا 

سياسات   تظل  وسوف  المنطقة.  وفي  وأوروبا  المتحدة  الولايات  في  فيل االمركزية  الناشئة   تشدد  الأسواق 

المحلّية من أهم التحديات    ذب في العملاتالدخل المتوسط وما ينتج عن ذلك من تذب قتصادات الدول ذات  وا

 . 2024ستواجهنا في عام  التي
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وبالنظر إلى المستقبل، ستتركز الأولويات الاستراتيجية للمجموعة على تعزيز الإيرادات، ولا سيما الدخل من 

ال التموي والأنشطة  معاملاترسوم  فضلًا غير  وحد  لية،  من  وحدة  كل  عبر  بكفاءة  التكاليف  إدارة  ات  عن 

حذر ومتحفظ. وتلتزم مجموعة البركة باتبّاع   وتحسين جودة الأصول، واستخدام رأس المال بشكلالمجموعة،  

مسيرتها على   موعةصل المج نهج يرتكز على الاستدامة والمسؤولية الاجتماعية في جميع أنشطتها، كما توا 

بمبادئ وأحكام الشريعة     في الالتزام الله كامل رحمه الله  لشيخ صالح عبدي رسمه الأب المؤسّس، ا النّهج الذ

 .جميع معاملاتها وأنشطتها المصرفية ة فيالإسلامي

العام   عن  للمجموعة  المالي  الأداء  على  الضوء  أسقط  الآن  البركة حيث  ،  م2023ودعوني  مجموعة  حققت 

تشغيلي  إجم أمل  1.14بلغ  الي دخل  لعام  يار دولار  للسنة    ، 2023مريكي  الدخل  مليون    283.3وبلغ صافي 

عن العام الماضي. كما ارتفع صافي الدخل العائد على مساهمي   %18أمريكي، بزيادة بلغت نسبتها   دولار

  143لغ  والبا   2022عام    دولار أمريكي، بارتفاع طفيف عمّا تم تحقيقه في مليون  144الشركة الأم ليصل إلى  

أمرمليو دولار  فين  الربح  هوامش  في  ارتفاعًا  العام  وشهد  ا يكي.  الشركات  وكان  بعض  المساهم  لتابعة، 

الأردن ومصر  الرئيسي في تحقيق صافي الدخل بنكنا التابع في تركيا بالإضافة إلى بنوكنا التابعة في كلّ من

ا، مما يدل على الإدارة  مجموعة جيدً كان أداء الملات الأجنبية،  والجزائر. وبالرغم من التقلبات المعاكسة للع

 .عمالالأ  وفرص الفعالة للموارد

الحقوق   مليار دولار أمريكي. وبلغ مجموع  25.2م  2023بلغ إجمالي أصول المجموعة في نهاية العام    كما

   .2023اية العام مليار دولار أمريكي في نه 1.3العائدة على مساهمي الشركة الأم وحاملي الصكوك 

والتقدير لكلّ من مصرف عنكم بالشكر    ه أصالة عن نفسي ونيابةتوجّ أ أودّ أن    ،الاجتماع  فتتح هذاقبل أن أو

المرك الدّ وزي  البحرين  على  والتجارة  الصناعة  والمساندة  وزارة  التعاون  عم  الماضية  وحُسن  الفترة  طوال 

لكلّ من ساهم  العرفان  الشكر وأتقدم ب   يفوتني أيضا أنولا،  بير في نجاحات المجموعةوالذي كان له الأثر الك

   للمقاصة.   ركة البحرينتحت مظلة ش اعهذا الاجتمعداد وتنظيم في إ

 

 ،  مة الأعزاء لسادة أعضاء الجمعية العاا

 

  عبد الملك  الأستاذ/حيث نقترح تعيين    لعامة العادية لمجموعة البركة،نفتتح على بركة الله اجتماع الجمعية ا

الإدارة  –مزهر   مجلس  وشؤون  والامتثال  الحوكمة  إدارة  للاجت  رئيس  مقرراً  المجموعة  وبفي  عد  ماع، 

 مقرر الجلسة بإعلان عدد المساهمين الحضور ونصاب الاجتماع  قام الموافقة على التعيين من قبل المساهمين  

 وكما يلي: 
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ً تم عرضها الكتروحيث   تلاوة نسبة الحضور،تم   والوكالـة فـي  بالأصالةالممثلة  موع الأسهمجم وكما يلي: نيا

ــاع  ــذا الاجتم ــا  سغغهم 1,058,915,095لغغ  به ــن أص ــك م ــ، وذل ــوع الأس ــة ل مجم ــا والبالغ ــب به هم المكتت

 %(  85.20)  بالأصـالة والوكالـة  ، وبذلك تكون نسبة الأسهم الممثلـة فـي الاجتمـاعا  سهم  1,242,879,755

ً ماع قااب الاجتويكون نص  من مجموع الأسهم،  .نونيا

 

لزمة لجميع المساهمين  مة العادية تعتبر مأن كافة القرارات التي تتخذها الجمعية العا  مقرر الاجتماع   أوضح ثم  

في الصحف المحلية  أنه قد تم الإعلان عن موعد اجتماع الجمعية العامة  و الحاضرين منهم وغير الحاضرين،  

 ة.عي للمجموعتواصل الاجتماوني ومواقع البورصة البحرين وموقع المجموعة الالكترو

 

تصدر بالأغلبية المطلقة  ناه  أدقرارات الجمعية العامة العادية    جميعمنوهاً أن  حديثه    مقرر الاجتماع  لواستكم

بنس أي  الاجتماع  في  الممثلة  )للأسهم  الحضور51بة  أسهم  من  مناقشة،  %(  تناول  تم  بنود جدول    ثم  جميع 

 عمال وكما يلي: الأ

 
 

 

 

 

 

 

    ولالأالبند 
 

 م3202مارس  22ة الذي عقد بتاريخ معية العامة العاديالموافقة على محضر اجتماع الج
 

   ما يلي:بجميع المساهمين الحاضرين  لجمعية ت اقرربعد المداولة  

 

 القرار:

 .  م 2023مارس  22ادية تاريخ محضر اجتماع الجمعية العامة الععلى  الموافقة

 
 

    الثانيالبند 
 

صادقة  والم  م31/12/3202ية في نة المالية المنتهنشاط البنك خلال الس  جلس الإدارة عنمناقشة تقرير م
 عليه 

 
في    عاديةمة الماع الجمعية العالمساهمين قبل اجتللسادة اتم بيان أن تقرير مجلس الإدارة قد تم الإعلان عنه  

البحرين   للمجموعةبورصة  الإلكتروني  الموقع  في  الجمعي،  وكذلك  قررت  المساهمين ة  وبعدها  بجميع 
   : يليما الحاضرين 

 
 

 القرار: 

خلال السنة المالية الإدارة عن نشاط البنك    سلعامة العادية علماً بمحتوى تقرير مجلجمعية اأخذت ال          
 . عليهالمصادقة وتمت   ،م31/12/2023تهية في منال
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    الثالثالبند 

 

 م 12/3202/ 31هية في دة عن السنة المالية المنتالاستماع إلى تقرير هيئة الرقابة الشرعية الموح 
 
 

وعـدم  ودحمغود لل محمغعبغد اللطيغف م /لشغيخ الغدكتورافضغيلة حدوث مشكلة تقنية في الصوت لدى نظراً ل

تير الهيئغة الدكتور التيجاني الطيب محمد بصفته المراقب الشرعي وسغكره، قام نيعالجتها في حمالقدرة على  

المسـاهمين ضـمن التقريـر السـادة كما هـو مـوزع علـى بتلاوة تقرير الهيئة   وعةمجمفي ال  عية الموحدةالشر

ها قـررت عـدوبلكترونـي للمجموعـة وبورصـة البحـرين، الموقع الا  علىوالموجود  السنوي لمجموعة البركة  

  ما يلي:   مساهمين الحاضرينبجميع ال  ةعيالجم
 

 

 القرار:

الموحدة للسنة المالية المنتهية  ابة الشرعية  ر هيئة الرق يبمحتوى تقرأخذت الجمعية العامة العادية علماً  
 . م 31/12/2023في 

 

    الرابعالبند 
 

 م 31/12/3202الحسابات للسنة المالية المنتهية في  مدققالاستماع إلى تقرير 
 

مدققم  قا )المدقق    ممثل  كوبرز  -  أبيناخول  لياسا   السيد/ لخارجي(  االحسابات  ووترهاوس    لاوةتب   برايس 

المساهمين  السادة  وكما هو موزع على    م 31/12/2023ق الحسابات عن السنة المالية المنتهية في  دقمر  تقري

البر لمجموعة  السنوي  التقرير  ا   تحتكة  ضمن  المالية  القوائم  لكتروني  الا  الموقع  على جود  والمولمدققة  قسم 

 ما يلي: نمين الحاضريبجميع المساه وبعدها قررت الجمعية، للمجموعة وبورصة البحرين
 

 القرار:

تقرير           بمحتوى  علماً  العادية  العامة  الجمعية  المنتهية  مدققأخذت  المالية  السنة  عن  في   الحسابات 
 . م 31/12/2023

 

   خامسلبند الا

 

 يها عل والمصادقة م3202/ 31/12 في  المنتهية  المالية للسنة  المالية البيانات شةاقمن
 

للسادة  تم   تم الحسابات الختامية  ملخص  ور بأن  حضالمساهمين ولا التوضيح  الكتيب الموزع    في  نهايتضم  قد 

المساهمين على  ممسبقاً  الإعلان  تم  كما  عن،  للجمهور  الموحدة   سبقاً  المالية  القوائم  المالي  تفاصيل  ة  للسنة 

في   ا لل  أتاحمما    م31/12/2023المنتهية  الاجتماع    لاطلاعا  ينلمساهمسادة  البيانقبل  الماليةعلى   ات 

ما  بجميع المساهمين الحاضرين وبعدها قررت الجمعية ، حول القوائم المالية الموحدة الواردة فيه يضاحات والإ

 : يلي
 

 القرار:

 .ة عليهاوالمصادق م 31/12/2023ي الموافقة على البيانات المالية للسنة المالية المنتهية ف        
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   السادسبند لا
 

أعلاه،    ت الماليةبالبيانا  25 رقمالإيضاح العلاقة كما هو مبين في ذات  ع الأطراف الموافقة على العمليات م
 قانون الشركات التجارية من  189بما يتماشى مع المادة  

 

قد تضمنت تحت  الاجتماع  والتي تم نشرها نظامياً قبل    توضيح للسادة الحضور بأن القوائم المالية المدققة ل اتم  

كات  من قانون الشر  189ة  طراف ذات العلاقة وبما يتماشى مع الماديات مع الأجميع العمل   25الإيضاح رقم  

 ما يلي: المساهمين الحاضرين  بجميع وبعدها قررت الجمعيةالتجارية، 
 

 القرار:

   المالية  بالبيانات  25  رقم  الإيضاحالعلاقة كما هو مبين في  الموافقة على العمليات مع الأطراف ذات  

 .من قانون الشركات التجارية 189دة ، بما يتماشى مع الماأعلاه
 

   السابعلبند ا

 

ت  اعد الحصول على الموافقات المطلوبة من الجهماد توصيات مجلس الإدارة التالية باعت
 الرسمية: 
 

  الاحتياطي إلىالأم شركة للمن صافي الدخل العائد على حقوق المساهمين % 10 تحويل . أ
 يكي أمر دولار14,350,885  واقعب وذلك  القانوني

(  الخزينة  أسهم  عدا  فيما) الاستحقاق تاريخ  في المسجلين المساهمين  على نقدية  أرباح زيعتو .ب
 ما تعادل والتي الواحد، للسهم   أمريكي نتس 1 بواقع أمريكي  دولار 12,357,047 قدرها

 .للسهم   الاسمية القيمة من 1% هنسبت
 بقاة ستالم  للأرباح أمريكي دولار  116,800,916 مبلغ ترحيل  .ت

 
ضمن تقرير مجلس الإدارة للعام  والتي تم نشرها    المقترحة من مجلس الإدارةالتوصيات أعلاه وتعراض  استم  

البحرين    م2023 بورصة  وبعدها  وموالفي  للمجموعة،  الالكتروني  الجمقع  المساعيقررت  بجميع  همين  ة 

 الحاضرين ما يلي: 

 

 :اتالقرار

على   . أ ح 10تحويل  الموافقة  على  العائد  الدخل  صافي  من  المساهمين  %  إلى  ل قوق  الأم  لشركة 

 .دولار أمريكي 14,350,885الاحتياطي القانوني وذلك بواقع 

  أسهم  عدا  فيما )  الاستحقاق   تاريخ  في  المسجلين  المساهمين  ىعل  نقدية  أرباح  توزيع  على  الموافقة  .ب

 ما   تعادل  والتي  الواحد،  للسهم   أمريكي  سنت  1  بواقع  أمريكي  دولار   12,357,047اقدره(  الخزينة

      .للسهم   الاسمية القيمة من 1% هنسبت

 . دولار أمريكي للأرباح المستبقاة 116,800,916ترحيل مبلغ الموافقة على   .ت
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   ن ثاماللبند ا

 

مليون دولار أمريكي مكافأة لأعضاء مجلس الإدارة للسنة المالية المنتهية   1.5صرف مبل  الموافقة على 

 ة وزير الصناعة والتجارة  بعد الحصول على موافق  م31/12/3202في 
 

 

دعوة  ص  تم  على  بالموافقة  الإدارة  مجلس  توصية  في  النظر  إلى  مبلغ  المساهمين  د  1.5رف    ولارمليون 

علماً بموافقة معالي وزير الصناعة   نالحضور والمساهموافأة لأعضاء مجلس الإدارة، وقد أحيط  يكي مكأمر

وبعدها قررت الجمعية بجميع المساهمين الحاضرين  ه،  أعلا  الموصى بهعلى صرف مبلغ المكافأة  والتجارة  

 ما يلي:
 

 القرار:

مبلعلى  الموافقة            دولار  1.5غ  صرف  المالية  كي  يأمر   مليون  للسنة  الإدارة  مجلس  لأعضاء  مكافأة 

    .م 2023ديسمبر  31المنتهية في 

 
   

   التاسعالبند 

 
 :ويشمل طبقا  لتعليمات مصرف البحرين المركزيكمة المصارف لبات حولاطلاع على تقرير تطبيق متطا

 
س )ضمن ابعة للمجلالتمجلس واللجان الاطلاع على نتائج تقييم أداء مجلس الإدارة وأعضاء ال . أ

 . التقرير السنوي الموزع على المساهمين(
ام  جلس للع ء مجلس الإدارة لاجتماعات المعلى تقرير النسبة المئوية لحضور أعضا الاطلاع .ب

 . ن التقرير السنوي الموزع على المساهمين()ضم م 2023
 

ً   تم التوضيح بأن قد تم  ركزي  لبحرين المات مصرف التعليم  تقرير تطبيق متطلبات حوكمة المصارف طبقا

على   نظامياً  الاجتماع  قبل  البحرين نشره  بورصة  للمجموعةو  موقع  الإلكتروني  شركة    الموقع  ومنصة 

والهيئة    تقييم مجلس الإدارة وأعضاء المجلس واللجان التابعة للمجلس ة إلى نتائج  بالإضاف  ، قاصةالبحرين للم 

المالشر المئو  وكذلك،  وحدة عية  النسبة  تقرير  أنتائج  لحضور  المجلس  ية  الإدارة لاجتماعات  مجلس  عضاء 

 ي: قررت الجمعية بجميع المساهمين الحاضرين ما يل عد المداولةوب ،م2023للعام 
 

 القرارات: 
مات ليامة العادية علماً بمحتوى تقرير تطبيق متطلبات حوكمة المصارف طبقاً لتعالجمعية الع  أخذت -

 مصرف البحرين المركزي. 

لمجلس واللجان ااء ية علماً بمحتوى تقرير تقييم أداء مجلس الإدارة وأعضعامة العاد أخذت الجمعية ال -

 . ة والهيئة الشرعية الموحد  التابعة للمجلس

ال - الجمعية  العادية أخذت  الإدارة    عامة  مجلس  أعضاء  لحضور  المئوية  النسبة  تقرير  بمحتوى  علماً 

 . م 2023المجلس للعام ت لاجتماعا
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   العاشرالبند 
 

يع  دولار أمريكي كزكاة نيابة عن جم 576,295بأن تدفع مبل    ش.م.بوعة البركة إدارة مجم تفويض
ذا المبل  مباشرة من الأرباح  يقتطع هأمريكي عن كل سهم، والموافقة بأن  سنت   0.05بواقعالمساهمين 

 لمستحقة لتوزيع مبال  الزكاة على الجهات امناسبا  بقاة، وللإدارة الحق في تفويض من تراه ستالم
 : هال

 

 يلي:  قررت الجمعية بجميع المساهمين الحاضرين ماذا البند، ه بعد استعراض 
 

 : القرار
 

ريكي كزكاة دولار أم  576,295ع مبلغ  ش.م.ب بأن تدفلبركة  مجموعة االموافقة على تفويض إدارة  

غ  ع هذا المبلسهم، والموافقة بأن يقتط  سنت أمريكي عن كل  0.05نيابة عن جميع المساهمين بواقع  

لتوزيع مبالغ الزكاة على يمباشرة من الأرباح المستبقاة، وللإدارة الحق في تفو ض من تراه مناسباً 

 .هات المستحقة لهاالج

 

   عشر الحاديالبند 

 

 م 31/12/3202أعضاء مجلس الإدارة عن تصرفاتهم خلال السنة المالية المنتهية في   براء ذمةإ

 
 

أعضاء مجلس  ي إبراء ذمة  فممارسة حقهم بالنظر  تعراض البند أعلاه  بعد اسمساهمين  الالسادة  من    تم الطلب

السنة خلال  تصرفاتهم  عن  في    الإدارة  المنتهية  قررتوبع،  م31/12/2023المالية  بجميع    دها  الجمعية 

 المساهمين الحاضرين ما يلي:

  

 : القرار
 . م 31/12/2023في  مالية المنتهيةالسنة ال عن تصرفاتهم خلالأعضاء مجلس الإدارة إبراء ذمة 

 
 

   عشر  الثانيالبند 

 

ة الرقابة الشرعية  هيئدولار أمريكي لأعضاء  000105,الموافقة على إجمالي المزايا والمكافآت بمبل  
 م 3202ديسمبر  31دة عن السنة المالية المنتهية في الموح

 

 يلي: ين الحاضرين مامعية بجميع المساهموبعدها قررت الج ،استعراض البند أعلاهتم  
 

 : القرار
ــ ت بم ــا والمكاف ــى إجمــالي المزاي ــغ الموافقــة عل ــة دو 105,000بل ــة الرقاب لار أمريكــي لأعضــاء هيئ

 .م 2023ديسمبر    31نتهية في دة عن السنة المالية المالشرعية الموح
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   عشر ثالثال البند

 

مدققين  ( كوتر هاوس كوبرزتعيين السادة )برايس وبإعادة  مجلس الإدارة المصادقة على توصية 

وتفويض مجلس الإدارة ومنحه الحق في   م12/4202/ 31ة في لحسابات البنك للسنة المالية المنتهي

 بعد الحصول على موافقة مصرف البحرين المركزي  سبا  لتحديد أتعابهم وذلكتفويض من يراه منا

 

الاجتماعقام   منب  مقرر  بمغاد  الطلب  التفضل  الخارجي  المدقق  قممثل  الجلسة  البند  بل  رة  هذا  مناقشة  بداية 

السليمة الممارسات  لأفضل  الحوكمة،  تطبيقاً  مجال  مغاد  في  الخارجي  وبعد  المدقق  ممثل  ات رة    ستعراضم 

مجل من  المقدمة  الإالتوصية  السادة  بإعادة  دارة  س  كوبرز(  تعيين  هاوس  ووتر  لحسابات  )برايس  كمدققين 

المنتهية في   المالية  للسنة  تفويض من يراه  الحق في    ومنحه وتفويض مجلس الإدارة    م31/12/2024البنك 

أتعابهم طُ   ،لتحديد  من  ل  ثم  التوصيةالسادة  ب  في  النظر  منوهأعلاه   المساهمين  قد   ين ،  المجموعة  أن    إلى 

كمدققين  )برايس ووتر هاوس كوبرز(  لسادة  ل  تعيينإعادة المصرف البحرين المركزي على    موافقةمت  استل

المنتهية في   المالية  للسنة  البنك  المداولةعوب،  م31/12/2024لحسابات  المساهمين   د  الجمعية بجميع  قررت 

  س % من رأ0.05سهم بنسبة   666,350 ديهلهذا البند لم يصوت على هم واحد ك مسا)هنا ما يلي  المصوتين

 :المال(
 

 

 : القرار
ابات  السادة )برايس ووتر هاوس كوبرز( كمدققين لحسعيين  تبإعادة  الموافقة على توصية مجلس الإدارة  

في   المنتهية  المالية  للسنة  ف م  31/12/2024البنك  الحق  ومنحه  الإدارة  مجلس  تفويوتفويض  من  ي  ض 
 . باً لتحديد أتعابهم ه مناسيرا

 
 

   عشر الرابع البند

 

 م2001لسنة  21رقم ارية نون الشركات التجمن قا  207مناقشة أي موضوعات عاجلة تطرأ وفقا  للمادة 
 وتعديلاته 

 

هناك   يكن  للمادة    ةيلأمناقشة  لم  وفقاً  عاجلة  رقم    207موضوعات  التجارية  الشركات  قانون  لسنة    21من 
 تعديلاته.  و  م 2001

 
 
  ضيتم تفويأن  والطلب ب،  ة العامة العاديةيانتهاء جدول أعمال اجتماع الجمعرئيس الجمعية    أعلنذلك  عد  ب

 . وافق المساهمون على ذلك  وقد على محضر الاجتماعا بالتوقيع ومقرره الجمعيةرئيس 

  
 

الإدارة التنفيذية جلس الإدارة، وبة عن أعضاء مونيا  هنفسعن    تقدم أصالةبال  سعادة رئيس الجمعيةقام  ختاماً  
صاحب  و ير لصاحب الجلالة الملك حمد بن عيسى آل خليفة، وكافة منسوبي بنوك البركة بخالص الشكر والتقد
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لوزارة    موصولاً كان  الأمير سلمان بن حمد آل خليفة، والشكر  رئيس مجلس الوزراء  العهد    يوللسمو الملكي  ا
اوم  ،صناعةوال   التجارة  البحرين  وبورصة  صرف  مساهميالبحرين  لمركزي  الموقرين   وللسادة  ،  البركة 

ا مجموعة  فيها  تعمل  التي  الدول  في  الرقابية  والجهات  المركزية  ومساندتهم  لبركة  وللمصارف  دعمهم  على 
 لأنشطة المجموعة. 

 

 
 هراً. ظ 02:00وتم رفع الجلسة في تمام الساعة 

    
 
 
 
 
 

 خير والصلاح ،،، والله الموفق لما فيه ال 
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